



## Калашников Александр Иванович (12.12.1991 - 06.09.2024)

**Дата рождения:** 12.12.1991

**Дата смерти:** 06.09.2024

**Откуда:** Бурятия, с. Никольск

**Возраст:** 32 года

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-2178627\\_359628](https://vk.com/wall-2178627_359628)



Я - улан-удэзец 44 004  
19 сен в 6:23

🙏 Мухоршибирский район прощается со своим героем

6 сентября 2024 г при выполнении боевого задания в ходе проведения специальной военной операции героически погиб в районе села «Урожайное» наш земляк Калашников Александр Иванович.

Александр Иванович уроженец села Никольск, родился 12 декабря 1991 года.

Детство и юность прошли в родном селе. Школьные годы героя прошли в Никольской средней школе. Педагоги отзываются о нем как о добром, отзывчивом парне, который никому не отказывал в помощи, уважительно относился к старшим, как и все ребята, любил пошалить, всегда обострённо чувствовал несправедливость. Не бросал друзей в беде.

После школы была срочная служба в рядах ракетных войск Вооруженных сил Российской Федерации. Отслужив, Александр поступил в " Улан-Удэнский инженерно - педагогический колледж ", который с отличием окончил в 2012 году, получив специальность "Подземная разработка месторождений полезных ископаемых".

Свою трудовую деятельность Александр начал в Тугуйском филиале ООО "Управление Буровзрывным работам ", параллельно получал высшее образование в «Восточно-Сибирском государственном университете технологий и управления», который окончил в 2016 году с присвоением квалификации бакалавр.

В сентябре 2022 г. Александр Иванович в рамках частичной мобилизации был призван в ряды Российской армии и был направлен для участия в специальной военной операции на территории Украины. Дважды получил ранение, после лечения возвращался в строй, защищать мирное небо.

Александр Иванович доблестно исполнял свой воинский долг, не жалея собственной жизни. Проявляя стойкость и мужество пал смертью храбрых, защищая своё Отечество.



